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dušilka z jedrom: BH karakteristika
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Pasivne komponente - dušilka

dušilka z zračno režo
L 

posledice reže:

-zmanjšanje induktivnosti,

-zvečanje toka pri katerem jedro doseže nasičenje,

-nelinearna odvisnost permeabilnosti ima manjši vpliv na L
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Izgube v dušilki
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izgube v navitju:

-ohmska upornost žice,

-skin efekt,

-efekt bližine (angl. proximity effect)

 

RL 

izgube v jedru:

-histerezne,

-vrtinčne
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Izgube v dušilki

izgube v navitju: kožni (skin) efekt

⇒ vdorna globina
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Izgube v dušilki
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Izgube v dušilki
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izgube v navitju:efekt bližine
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Izgube v dušilki

doc. dr. Peter Zajec Elektronika

izgube v navitju:efekt bližine
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Izgube v dušilki
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izgube v navitju:efekt bližine
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Izgube v prvem sloju znašajo
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Izgube v dušilki
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izgube v jedru:vrtinčne

jedro je električno prevodno ⇒ izmenični magnetni pretok inducira 
napetost ⇒ vrtinčni tok

magnetni pretok povzročen z vrtinčnimi toki se zoperstavlja 
zunanjemu mag.pretoku ⇒ preprečuje enakomerno porazdelitev 
magnetnega pretoka preko prereza

vrtinčni 
tok

jedro

mag.pretok
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Izgube v dušilki
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izgube v jedru:vrtinčne

izmenični magnetni pretok inducira napetost (Utem∝f) ⇒ vrtinčni 
tok (Item∝f), če je Zjedra=R !

izgube zaradi vrtinčnih tokov ⇒Pvrt ∝f2

22
temEvrt BfKP ⋅⋅=Steinmetz-ova enačba:

feritni materialni imajo impedanco kapacitivnega značaja ⇒ Pvrt ∝f4
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Izgube v dušilki
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22
temEvrt BfKP ⋅⋅=izgube v jedru:vrtinčne

ukrepi za zmanjšanje:

-laminiranje,praškasta jedra,

-uporaba materialov z večjo spec.upornostjo
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Nadomestno vezje
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Nadomestno vezje
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"' µµµ SS j ⋅−=

k1 ⋅ induktivnost k2 ⋅ izgube

kompleksna permeabilnost

0µω LjZ ⋅=
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Dimenzioniranje dušilke
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